
 

A 9. d osztályosok közös beszámolója 

      2017. október 13.-án délután a  9.b és d művészettörténeti kiránduláson vett részt. 

Óbudára utaztunk, célunk a Vasarely- kiállítás megtekintése volt. Buszunk a Zichy-kastély 

előtt állt meg. Először körbesétáltuk az épületet, amely körül színes műanyag kockák és 

téglák voltak láthatók. Ezeket nagyon ötletes játéknak és pihenő helyeknek találtuk. A 

felújított barokk épület mögött szobrokra figyeltünk fel. Az egyik egy asztalnál ülő embert 

ábrázolt, aki mellé le is lehetett telepedni. Megtudtuk, hogy Krúdy Gyula egyik hősét, 

Szindbádot jeleníti meg.  

         A  másik alkotás négy bronz figura  volt, akik esernyőt tartottak a kezükben. A szobrok 

nagyon hangulatossá tették a teret, mintha valódi emberek sétáltak volna ott. 

        A múzeumban egy kedves hölgy fogadott és kalauzolt bennünket. A földszinten voltak 

kiállítva a művész korai alkotói korszakában készült művei. Az emeleten haladva azt 

láthattuk, hogyan alakult ki Vasarely jellegzetes stílusa. Először fekete-fehérek voltak 

alkotásai, majd egyre színesebbek lettek. Érdekes volt nyomon követni, ahogy kialakul a 

többdimenziós ábrázolása. Különösen megragadta figyelmünket az a festmény, amelyen a kék 

és sárga színek különböző árnyalatait geometriai formákkal jelenítette meg. A művek nem 

olyanok voltak, mint az átlagos festmények vagy rajzok. Úgynevezett op-art, azaz optikai 

alkotásokat láttunk. Egyszerű vonalakkal ábrázolta például a teret fekete és fehér színnel. A 

legizgalmasabbak a festmények voltak, mert nagyon egyedi módon ábrázolta a mozgást egy-

egy álló képen. Érdekes volt még, hogy a színek ritmusával is érzékeltetni tudta a 

mozgásokat. Lenyűgöző volt a falon függő, több mint 2 méter magas szövött kárpit is, 

amelyet Vasarely felesége, Spinner Klára készített. Láttunk két üveglapból készített 

különleges alkotást is, amelyek előtt elsétálva, úgy éreztük, mintha mozognának. A művek 

ismertetése közben feladatot is kaptunk, így még érdekesebb volt a tárlat. Rombuszokból 

kellett csoportokban egy képet kialakítani. Ezt nagyon élveztük. 

      A kiállítás végén egyénileg olyan kockát lehetett készíteni átlátszó színes fóliából, amely 

két színből állt. A kocka így hasonlított a Vasarely-féle képekhez. 

    Véleményünk szerint a kiállítás különleges és gondolkodtató volt, a foglalkozások 

figyelemfelkeltőek és szórakoztatóak. Több diák kedvencévé vált az összeölelkező zebrákat 

ábrázoló kép, amely fekete fehér színnel készült. Ha lesz rá lehetőség, máskor is szívesen 

elmennénk ilyen kirándulásra és másoknak is ajánljuk.  

A kirándulást Zámbó Éva tanárnő szervezte Berta Nóra és Kiss Renáta és osztályfőnökök 

segítségével.  

 


